

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«10» липня 2023 р.

м. Полтава

№ 12

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 48 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

6.1. Про затвердження Положення про планування, облік і контроль виконання навчальної, наукової, методичної та організаційної роботи науково-педагогічними працівниками в Полтавському державному аграрному університеті (доповідає Костенко Олена).

6.1. СЛУХАЛИ: про затвердження Положення про планування, облік і контроль виконання навчальної, наукової, методичної та організаційної роботи науково-педагогічними працівниками в Полтавському державному аграрному університеті. Костенко Олена, в.о. першого проректора, голова постійної комісії вченої ради університету – з питань освітньої діяльності, проректор з науково-педагогічної роботи ознайомила присутніх на засіданні зі змістом клопотання постійної комісії з питань освітньої діяльності щодо розгляду та затвердження змісту Положення про планування, облік і контроль виконання навчальної, наукової, методичної та організаційної роботи науково-педагогічними працівниками в Полтавському державному аграрному університеті.

Внесена пропозиція – по-перше, затвердити Положення про планування, облік і контроль виконання навчальної, наукової, методичної та організаційної роботи науково-педагогічними працівниками в Полтавському державному аграрному університеті. Термін виконання – із 01 серпня 2023 року; по-друге, керівникам структурних підрозділів забезпечити виконання вимог положення Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Положення про планування, облік і контроль виконання навчальної, наукової, методичної та організаційної роботи науково-педагогічними працівниками в Полтавському державному аграрному університеті. Термін виконання – із 01 серпня 2023 року.

2. Керівникам структурних підрозділів забезпечити виконання вимог положення Полтавського державного аграрного університету – Положення про планування, облік і контроль виконання навчальної, наукової, методичної та організаційної

роботи науково-педагогічними працівниками в Полтавському державному аграрному університеті.

Голосували: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

